Date: 28/06/22
Action Taken Report

Academic year: 2021-22

Name of the Stakeholder: Parents

A staff council meeting has been convened by IQAC with all the in-charges / heads of the
departments under the chairmanship of the principal to bring feedback analysis to their notice
with a request to find out the possibility for effective changes offered by their respective

departments.

The Heads of the Departments in turn have conducted a meeting in their departments and
explored the possibility of action plan to be implemented in accordance with the demands of the

stake holders.

Parents Feedback above 90% is considered as a positive feedback and below that as a negative
feedback and we are working for the improvement. Out of Ten Questions, concerns were
expressed only on One Questions while on the other Nine Questions got positive feedback on

which we will continue the same rigor to maintain the same output.

S.No | Question Feedback / Perce | Action To be taken
Concern ntage
Conse
nsus
How do you rate the courses in terms We will continue to
of their relevance to the latest and/or maintain the
: future technologies? S Eroty importance of this
course.
How do you rate the quality and We will continue to
relevance of the courses included into ., | comprehend/incorporat
- the semester? i B4.90% e many important
courses.
How do you rate the programmes We will try our best to
based on the comfort of your ward in o, | Support our students to
- coping with the workload? $rood S manage with the course
work load.
We will carry on to
L follow skilled teaching
-+ Hov;;_d 2 gor:j‘mt;: th_e quah;y ofthe Good 85.28% | learning technique to
teacning in the Institution’ serve the demand of
our students.




How do you rate the outcomes that We will facilitate the
5 |Yyour ward has achieved from the e 84.08% students to achn?ve the
courses? — | outcomes of their
course.
How do you rate the transparency of : We will enhance the
6 | the evaluation system in the College? Average 82.59% | level of the lucidity of
the assessment.
How do you rate ambience of the We will carry on our
- college _for effective delivery of the Good 84.15% attempts to generate a
academic programs? — | conductive ambience
for our students.
We will increase the
certificate and add on
How do you rate the value added Sourelo glﬂilient
trainings that help your ward in b
8 > Good 83.46% | continue to provide
getting placements? 3
campus recruitment
training to enable the
students get better
placements.
How do you rate the transformation We will sicatet
of your ward after the completion of S e
9 & = Good 83.39% | positive transformation
St into the student.
How do you rate the treatment of the Ryl o
: < foremost efforts to
students by the faculty irrespective of d
the backeround of the student that PROmOE B,
e 5 Excellent 86.22% | caste.equity and sustain
includes Gender, cast, community 2 :
2 : 4 an inclusive
creed etc. in teaching and evaluation :
environment for our
students.
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